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In unserer Praxis haben bereits viele Patienten einen Medikationsplan erhalten.

auf jeden Fall
eher ja
eher nein
auf keinen Fall
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Neben dem Allgemeinmodul benutzen wir auch 
spezielle Medikationspläne aus der Praxisverwaltung.

auf jeden Fall
eher ja
eher nein
auf keinen Fall
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Wir nutzen einen Barcodescanner für das Einlesen von Medikationsplänen.
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auf keinen Fall
eher nein
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Wir fragen bei Patienten aktiv ab, 
welche freiverkäuflichen Arzneimittel sie einnehmen.

auf jeden Fall
eher ja
auf keinen Fall
eher nein
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Usere Patienten lassen den Medikationsplan vom Apotheker 
um freiverkäufliche Arzneimittel ergänzen.

auf jeden Fall
eher ja
auf keinen Fall
eher nein
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Ich schätze den Nutzwert des Medikationsplans 
für die Qualitätssicherung sehr hoch ein.

auf jeden Fall
eher ja
auf keinen Fall
eher nein
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